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قيبطت    يف   نوبغري    ملاعلا    يف   نيملـسملا    ةيبلاغ    نأ   ءاثلاثلا  ،  بوعـشلا    ثاحبأ    يف   صـصختملاو    يكيرملأا  "  ويب   " دـهعم    اهارجأ    ةـسارد    ترهظأ
�ىرخأ    ىلإ    ةلود    نم   توافتب    نكل  ،  مهنادلب    يف   ةعيرشلا

ملاعلا    يف "  عمتجملاو    ةيـسايسلا    ةنايدلا   " عوضوم    لوح  ،  ادـلب   39  نم   صخـش    فلأ   38  تلمشو  ،   2008 و2012 يماع    نيب    ةـساردلا    تيرجأو
�صخش    رايلم   1.6  مضي    يذلا  ،  يملاسلإا

توافت    عم ،  ةيملاـسلإا    ةعيرـشلا    قيبطتب    نوبغري  -  طسولأا    قرـشلاو    ايقيرفأو    ايـسآ    يف   اصوصخ   - نيملـسملا    مظعم    نأ   ىلإ    ةـساردلا    تلـصوتو
�ناجيبرذأ    يف %   و8 ناتسكاب    يف %  و84 ،  ناتسناغفأ    يف %  99  ةبسنلا    تغلب    ثيح  ،  ةيفارغجلا    قطانملا    بسح

�ةلودلا    نع   نيدلا    لصف    أدبمو  ،  لودلا    خيراتب    توافتلا    اذه  -  ةساردلا    ىرجأ    يذلا   - دهعملا    رربو

نيميقملا    نيملـسملا    لبق    نم ،  ةيراقعلا    وأ   ةيلئاعلا    لئاسملا    ةيوستل  ،  ةـصاخلا    نوؤشلا    يف   هيف    بوغرم    ةعيرـشلا    قيبطت    نأ   ةـساردلا    رهظتو
�ةعيرشلا    قفو    لمعت    وأ ،  ةيعرش    مكاحم    اهيف    دجوت    يتلا    نادلبلا    يف

�ايطارقميد    اماظن    نولضفيو  ،  ةيرصعلا    ةايحلاو    مهتنايدب    مازتللاا    نيب    ضقانت    دوجوب    نورعشي   لا  نيملسملا    مظعم    نأ   ىلإ    ةساردلا    تلصوتو

تلااكو
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